
En Bourgogne, il existe une communauté œcuménique qui rassemble des frères de différentes confessions chrétiennes avec des catholiques et des différents mouvements protestants, c'est la communauté de Taizé. De par son existence même, elle est une « parabole de communauté » : un signe concret de réconciliation entre chrétiens divisés et entre peuples séparés. Chaque année, entre Noël et le Nouvel An, Taizé anime une « rencontre européenne » dans une des  principales villes d'Europe. De toute l’Europe et des autres continents, des dizaines de milliers de jeunes participent à ces étapes du pèlerinage de confiance sur la terre.

Cette année, la rencontre européenne s'est déroulée à Prague du 29 décembre au 2 janvier avec plus de 30 000 jeunes qui y ont participé. Un groupe d'une quarantaine de jeunes de Haute et Basse Normandie, dont 5 jeunes de l'orne ont décidé de répondre à l'invitation de frère Aloïs, le frère prieur de Taizé, et de partir à Prague. Ces 5 jeunes avaient déjà pu découvrir Taizé durant des vacances d'avril avec l'aumônerie de l'enseignement public (AEP).

Ce fut un séjour court mais intense pour tous les participants. Les jeunes sont répartis dans les paroisses et ensuite dans les familles bénévoles ou dans des lieux collectifs. Plusieurs jeunes qui ont été hébergés dans les familles ont été impressionnés et touchés par l'accueil reçu. “La famille était au petit soin pour nous ! Les personnes étaient très chaleureuses ! Le monsieur qui nous accueillait a même pleuré à la fin c'était touchant !” déclare Anaïs.
Les journées sont rythmées et bien remplies. En effet, chaque jour, 3 temps de prières sont organisés dans des grands halls aménagés ou dans les différentes églises de la ville afin de mieux découvrir la ville. Ensuite, le matin, des groupes de partage autour d'un texte biblique se forme avec 6 à 10 personnes de nationalités différentes. Pour Emmanuelle “ce sont des rencontres très enrichissantes car on découvre la foi de chacun mais on découvre aussi d'autres pays, leurs cultures, leur manière de vivre, ...”. L'après midi, les jeunes peuvent participer à des Workshops (Carrefours) sur des thèmes variés tels que : croyance et incroyance: nos doutes et nos peurs vers une rencontre personnelle avec Dieu, science et foi : unité, choc des contraintes ou indifférence, histoire de l'église clandestine sous le régime communiste en république tchèque, quand l'Art parle profondément à l’ âme , visiter Prague en miniature telle qu’ elle était en 1830. À Taizé, les jeunes peuvent se proposer pour des services afin que le séjour se déroule au mieux : cela peut aller de la distribution de la nourriture le soir à placer les personnes durant les temps de prière, …

Le soir du Nouvel An est une soirée consacrée à la prière pour la paix entre tous les peuples présents. La soirée commence par le temps de prière habituel où Frère Aloïs déclare “C’est une joie que la rencontre européenne ait réuni des chrétiens des différentes confessions et aussi des gens qui ne partagent pas la foi en Christ, mais qui cherchent à être artisans de paix.” Puis, elle se poursuit par une veillée de prière pour la paix faîte à la paroisse. À minuit, les différents jeunes de la paroisse vont se rencontrer pour la fête des peuples qui consiste à ce que chaque Nation présente aux autres un jeu ou une chanson ou encore une danse.

Les jeunes repartent de cette rencontre fatigués mais pleins de souvenirs dans la tête et pleins de rencontres internationales dans leur cœur. L'année prochaine, la rencontre européenne aura lieu du 28 décembre au 2 janvier à Valences en Espagne.
