
Aujourd'hui, dans l'orne, est arrivé une flamme bien fragile, tout droit de Bethléem. Mais attention, cette flamme n'est pas une simple flamme : elle a commencé son voyage dans la grotte de la nativité, à Bethléem qui est lelieu où est né Jésus. Elle a ensuite été ramenée à Vienne par les Scouts et Guides de France, puis à Paris. C'est à la capitale que ce sont retrouvés des représentants de chaque groupe de scouts et guides de France de tout le territoire afin de vivvre une cérémonie ensemble et de ensuite repartir avec la Lumière afin de la rapporter dans leur paroisse.

C'est un groupe de 3 jeunes des Scouts et Guides de France d'Argentan qui est allé chercher la flamme à Paris. La Lumière de Bethléem a donc été accueillie à l'église de la Ferté Macé, en compagnie de différents mouvements, 100 jeunes scouts dont des Scouts et Guides de France d'Argentan et de Flers et leurs responsables territoriaux, des Scouts et Guides d'Europe d'Alençon et des Scouts Unitaires de France, mais aussi des parents et des paroissiens.

Ce fut donc un temps fort pour les différents mouvements scouts qui se sont tous retrouvés dès la matin afin de vivre une journée tous ensemble, en dehors du clivage des mouvements. La matinée a commencé avec différents ateliers : création de photophores pour ramener la Lumière chez soi, la création d'un vitrail, un atelier de nœuds, … Après un déjeuner, c'est un temps par tranche d'âge que partageront les jeunes : entre chants et jeux, les jeunes apprendront à se connaître mais aussi à se réchauffer !

Durant le temps de l'avent, le temps qui précède noël, cette flamme est un symbole de paix, une façon de se préparer à la nuit de noël. Le but est ensuite de diffuser cette Lumière, ce symbole de paix à des proches, à des personnes seules, à d'autres paroisses, … Mais attention, il faut réussir à garder cette flamme fragile allumée durant le trajet du retour !
